11 кл

Тест по теме «Строение атома»

Вариант 1.

1. Планетарная модель атома обоснована опытами по …

1) растворению и плавлению твердых тел

2) ионизации газа

3) химическому получению новых веществ

4) рассеянию α-частиц

2. При изучении строения атома в рамках модели Резерфорда моделью ядра служит

1) электрически нейтральный шар

2) положительно заряженный шар с вкраплениями электронов

3) отрицательно заряженное тело малых по сравнению с атомами размеров

4) положительно заряженное тело малых по сравнению с атомом размеров
3. В опыте Резерфорда α-частицы рассеиваются

1) электростатическим полем ядра атома

2) электронной оболочкой атомов мишени

3) гравитационным полем ядра атома

4) поверхностью мишени
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На рисунке изображены схемы четырех атомов. Атому 126С соответствует схема

5. Электронная оболочка в нейтральном  атоме 2713Al содержит

1) 14 электронов          2) 13 электронов

3) 27 электронов          4) 50 электронов
11 кл

Тест по теме «Строение атома»

Вариант 2.

1. В опытах Резерфорда большая часть α-частиц свободно проходит сквозь фольгу, практически не отклоняясь от прямолинейных траекторий, потому что

1) ядро атома имеет положительный заряд

2) электроны имеют отрицательный заряд

3) ядро атома имеет малые размеры

4) α-частицы имеет массу больше массы атомных ядер

2. Планетарная модель атома обоснована

1) расчетами движения небесных тел

2) опытами по электризации

3) опытами по рассеянию α-частиц

4) фотографиями атомов, сделанных с помощью микроскопа

3. Укажите среди перечисленных неправильное утверждение 

1) число электронов равно номеру элемента в периодической таблице

2) число электронов равно относительной атомной массе элемента в периодической таблице
3) заряд ядра равен произведению числа электронов на заряд электрона со знаком  плюс

4) ядро атома – положительно заряженный шар, имеющий малый размер по сравнению с размером атома
4. Электронная оболочка в нейтральном атоме 3517Cl содержит
1) 18 атомов



2) 17 атомов

3) 35 атомов



4) 52 атома

5. На рисунке изображены схемы четырёх атомов. Атому 125В соответствует схема
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